



В Комсомольске-на-Амуре возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника милиции

Следственными органами Дальневосточного следственного управления на транспорте Следственного комитета при прокуратуре РФ возбуждено уголовное дело в отношении оперуполномоченного ЛОВД на станции Высокогорная Попова А.М. по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия).

Следствием установлено, что Попов А.М., будучи при исполнении служебных обязанностей, находясь совместно с неустановленными следствием лицами в районе устья реки Аукан между мысами Аукан и Бычий на побережье Татарского пролива Ванинского района Хабаровского края, действуя умышленно, избил троих мужчин.

В настоящее время по уголовному делу проводится предварительное следствие. Устанавливаются все обстоятельства происшедшего, в том числе иные лица, причастные к совершению данного преступления.

11 Января 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514997>